
Réservation annulée, mais toujours en vacances

38 % des campeurs ont ou avaient réservé un ou plusieurs 

emplacements de camping pour 2020. 46 % ont annulé la 

réservation. Cela ne signifie pas que ces projets de vacances 

tombent à l'eau. 39 % d'entre eux indiquent qu'ils souhaitent encore 

prendre la route. Par ailleurs, 16 % des personnes interrogées 

indiquent qu'elles n'iront pas du tout camper en 2020 ; cela ne 

concerne que 31 campeurs. 

Changement des plans de vacances

Les campeurs qui n'ont pas réservé, mais qui avaient des projets 

de vacances en tête, prévoient en grande partie de partir en 

vacances. Moins de 23 % indiquent qu'ils annulent leurs projets de 

vacances et ne partiront pas en vacances en 2020.

1 131 répondants 

Les plans de camping du  

Royaume-Uni et de l’Irlande

Les campeurs vont-ils partir en vacances cette année ? Cette infographie contient 

les résultats de la recherche sur les intentions de camping des campeurs du 

Royaume-Uni et de l'Irlande. Au total, 1 131 campeurs anglais et Irlandais ont 

participé à l'enquête.

58 % ont leur propre camping-car35 % ont leur propre caravane
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  Je ne sais pas

Plan sans réservations

Prévoyez-vous de faire du camping en 2020 ?

   Je ne sais pas encore si je vais changer mes projets de vacances

   J'ai annulé mes projets de vacances et je ne pars plus  

   J'ai changé mes projets de vacances   

   J'ai l'intention de réaliser mes projets de vacances
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Accueil positif

De nombreuses agences de voyage et campings proposent un bon de 

voyage au lieu d'un remboursement si les vacances ne peuvent pas avoir 

lieu. L'étude a demandé si le campeur était d'accord avec la déclaration 

"Je comprends que, compte tenu de cette situation exceptionnelle, 

un camping m'offre un bon pour le (premier) versement au lieu d'un 

remboursement". 43 % sont d'accord (complètement) avec l'affirmation.  

36 % sont (complètement) en désaccord avec l'affirmation.

Destination - son propre pays est désormais plus populaire

Les souhaits des campeurs allemands ont également changé en termes de destination. Leur propre pays est devenu 

encore plus populaire : tous les pays se sont tournés vers le Royaume-Uni.

Intention de camping - pays 2020

Période - passage à l'automne

Quels étaient à l'origine les mois de camping les plus populaires et quels sont ceux qui le sont aujourd'hui ? Les 

recherches montrent que les campeurs voulaient initialement camper principalement en mai, juin et septembre. 

Aujourd'hui, les mois de septembre et d'octobre sont les favoris.

Intention de camping - mois 2020
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   Tout à fait d'accord

   D'accord     

   Ni en désaccord ni d'accord

   Pas d'accord     

   Pas du tout d'accord
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